

ЗРИТЕЛИ ОБСУЖДАЮТ СПЕКТАКЛИ

Якутское отделение Всесоюзного театрального общества совместно с дирекцией Государственного русского драматического театра Якутской АССР провело зрительскую конференцию по обсуждению спектаклей текущего репертуара.

Главный режиссер Д. И. Гранин рассказал о деятельности театра, о работе артистов, режиссуры, художников при подготовке новых спектаклей, познакомил с репертуарным планом, поделился мыслями о предстоящей творческой работе.

Выступившие на конференции зрители — работница Якутского геологуправления А. Ф. Маттери, музыкальный руководитель детского сада № 6 г. Якутска Оксана Сивцева, режиссер студенческой сатирической студии ЯГУ Надежда Симанович, инженер Борис Шпунт, студент ЯГУ Но-

сиф Вольперт и другие говорили о творческих удачах актеров и театра в целом. Особенно отмечалась игра народной артистки Якутской АССР Н. А. Константиновой, артистов С. В. Карпань, А. В. Граниной, С. И. Дужниковой и других.

Вместе с тем выступающие критиковали работу артиста Бориса Пенькова в пьесе И. Попова «Семья», говорили об отдельных «накладках» в спектаклях, в частности при оформлении их. Отмечали также плохую рекламу спектаклей и слабую связь театра со зрителями.

Выступивший в заключение главный режиссер Д. И. Гранин поблагодарил зрителей за высокую оценку работы творческого коллектива театра и критические замечания.

В заключение были показаны сцены из нескольких спектаклей.